
 

〈2021年度卒業生（2022年 3月卒業） 卒業後アンケート調査結果〉 

 

◇調査概要 

○調査対象者 2022 年 3 月幼児教育科卒業生（就職者のみ）：90 名 

○調査期間 2023 年 7 月 26 日から 8 月 31 日 

○調査方法 2022 年 3 月卒業時の保護者住所に対する調査票の郵送及び郵送回収 

○調査回収率 23.3％ （送付数：90 通 回収数：21 通 有効回答数：21 通） 

 

◇調査結果 

○就職先の種別について 

 

 

○就職先の職種について 

 

 

○本学における就職指導、授業・教育課程、教職員及び友人との関わりについて 

質問事項(1)の選択肢     ：１全く不満  ２やや不満  ３どちらともいえない  ４やや満足  ５非常に満足 

質問事項(2)(3)(4)の選択肢：１全く役立っていない ２あまり役立っていない ３どちらともいえない ４やや役立っている ５非常に役立っている 

 

（2023 年 9 月 4 日現在） 

施設種別

選択者数(%) 0 ( 0.0% ) 8 ( 38.1% ) 4 ( 19.0% ) 4 ( 19.0% ) 1 ( 4.8% ) 4 ( 19.0% )

その他幼稚園 保育所 認定こども園
児童・成人
福祉施設

介護福祉施設

その他（小規模保育所1、学童保育所1、総合福祉施設1、未記入1）

職　種

選択者数(%) 0 ( 0.0% ) 13 ( 61.9% ) 3 ( 14.3% ) 2 ( 9.5% ) 3 ( 14.3% )

その他（学童支援員1、生活支援員1）

幼稚園教諭 保育士 保育教諭 介護福祉士 その他

4.38

( 0% ) ( 4.8% ) ( 9.5% ) ( 28.6% ) ( 57.1% ) 0.86 ( 0% )

4.29

( 0% ) ( 0% ) ( 14.3% ) ( 42.9% ) ( 42.9% ) 0.72 ( 0% )

4.52

( 0% ) ( 0% ) ( 14.3% ) ( 19.0% ) ( 66.7% ) 0.75 ( 0% )

4.43

( 0% ) ( 4.8% ) ( 4.8% ) ( 33.3% ) ( 57.1% ) 0.81 ( 0% )

質問事項

(1)本学で行った就職指導について

どの程度満足していますか

(2)本学の授業、教育課程全般は現在

の仕事にどの程度役立っていますか

(3)本学での教職員との関わりは現在

の仕事にどの程度役立っていますか

(4)本学での友人との関わりは現在の
仕事にどの程度役立っていますか

選択者数(%)

1 2 3 4 5

0 1 1 7 12

平均値
SD

0 0 3 4 14

0 1 2 6 12

0 0 3 9 9

0

未記入

0

0

0


